

Anunt de consultare a pietei [MC1028781] - Soluție financiară în vederea demarării ac...

Inchide

NUME, ADRESA SI PUNCT(E) DE CONTACT**OFICIUL DE CADASTRU SI PUBLICITATE IMOBILIARA BOTOSANI**

Cod de identitate fiscala 9818527 , Adresa: Strada: Piata Revolutiei, nr. 9, Sector: -, Judet: Botosani ,
Localitate: Botosani , Cod NUTS RO212 Botosani , Cod Postal: 710236 , Tara: Romania , E-
mail: iulia.lazar@ancpi.ro , Telefon: +40 0231582111 , Fax: +40 231586363 , Punct(e) de contact Iulia LAZAR ,

OBIECT, DESCRIERE, TERMENE

Obiect consultare

Soluție financiară în vederea demarării achiziției: "servicii de actualizare a documentelor tehnice ale cadastrului în urma soluționării cererilor de rectificare în cadrul procesului de înregistrare sistematică a imobilelor din UAT Coșula - județul Botoșani- Livrarea 3 - Documente finale"

Descriere

Obținerea de potențiale soluții financiare pentru satisfacerea nevoii Autorității Contractante, pentru "servicii de actualizare a documentelor tehnice ale cadastrului în urma soluționării cererilor de rectificare în cadrul procesului de înregistrare sistematică a imobilelor din UAT Coșula - județul Botoșani- Livrarea 3 - Documente finale" conform Caietului de Sarcini atașat.

Aspecte supuse consultării

Autoritatea contractantă poate lua în considerare opiniile, sugestiile sau recomandările primite, în cazul în care le consideră relevante.

Valoarea soluției oferite, reprezentând Livrarea Documente tehnice ale cadastrului finale pentru UAT Coșula, județul Botoșani, conform punctului 1.3 a procedurii de emitere și întocmire a documentației din tabelul livrabile* prevăzută de art. 53 din ODG al ANCPi nr. 1/2020, precum și a tabelului nr.1 din Caietul de Sarcini, se va calcula conform tabelului A din documentul "Anunt Consultare Piata_UAT Cosula" atasat.

În cazul în care:

-va exista situația în care nu s-a transmis nicio soluție financiară, OCPI Botoșani va relua procesul de consultare a pieței;

-va exista o singură soluție financiară, acea valoare va fi luată în calcul în cazul în care este relevantă în raport cu obiectul consultării de piață;

-vor exista mai multe soluții financiare, OCPI Botoșani va aplica o mediere a soluțiilor propuse.

-OCPI Botoșani are dreptul de a exclude din procesul de mediere soluțiile nerelevante în raport cu obiectul consultării de piață.

La stabilirea valorii estimate a achizițiilor, OCPI Botoșani va aplica, dacă este cazul, reducerea proporțională pentru prețul unitar (lei/ha), rezultat în urma consultării de piață, pentru încadrarea în bugetul estimat al proiectului pentru activitatea de înregistrare sistematică și va demara procedurile de achiziție funcție de bugetul aprobat.

Participanții la consultarea de piață indică și dovedesc în cuprinsul ofertei care sunt informațiile confidențiale ce trebuie protejate motivat de faptul că acestea sunt: date cu caracter personal, secrete tehnice sau comerciale sau sunt protejate de un drept de proprietate intelectuală. Informațiile indicate de operatorii economici ca fiind confidențiale trebuie să fie însoțite de dovada care le conferă caracterul de confidențialitate, în caz contrar OCPI Botoșani nu poate fi ținută vinovată de publicarea informațiilor/soluțiilor/sugestiilor primite în cadrul procesului de consultare a pieței.

Modalitate desfasurare

Autoritatea contractantă poate organiza întâlniri individuale sau comune ori evenimente deschise pentru persoanele/organizațiile interesate, în cadrul cărora se poartă discuții cu privire la opiniile, sugestiile sau recomandările pe care acestea le-au transmis sau la subiecte de interes general, cum ar fi, dar fără a se limita la acestea, structura pieței, tendințele prețurilor și alte elemente comerciale specifice în sectorul de interes, aspecte tehnice, inovative, de integrare socială sau lega

Data publicare

18.04.2024 11:42

Data limita transmitere propuneri

28.04.2024 23:59

Data limita consultare
05.05.2024 23:59

CAIET DE SARCINI

^ (0)

Anunt de consultare a pietei [MC1028781] - Soluție financiară în vederea demarării ac...



[MC1028781/00001] Caiet Sarcini_UAT Cosula_SEAP.pdf



[MC1028781/00002] Anunt Consultare Piata_UAT Cosula_SEAP.pdf

**RAPORTUL FINAL**

^ (0)